
CORTE SPORTIVA D’APPELLO NAZIONALE 
SEZIONI UNITE

RIUNIONE GIOVEDÌ 8 NOVEMBRE 2018 

• Ricorso A.S.D. SALENTO WOMEN SOCCER  
avverso la sanzione dell’inibizione fino al 31.1.2019 al 
sig. De Lorenzis Pasquale inflitta seguito gara 
Salento Women Soccer/Pescara Calcio Femminile del 
14.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Dipartimento Calcio Femminile – Com. Uff. n. 24 del 
18.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso A.S.D. SALENTO WOMEN SOCCER  
avverso la sanzione dell’inibizione fino al 30.11.2018 al
sig. D’Amico Sergio inflitta seguito gara Salento 
Women Soccer/Pescara Calcio Femminile del 
14.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Dipartimento Calcio Femminile – Com. Uff. n. 24 del 
18.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso U.S. SAVOIA 1908 A.S.D.
avverso la sanzione dell’ammenda di € 1.500,00 
inflitta alla reclamante seguito gara Savoia/Taranto 
del 21.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 38 del 
24.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso A.S.D. CITTA’ DI ACIREALE 1946
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta al calc. Manfrellotti Salvatore 
seguito gara Acireale/Santacaldese del 21.10.2018 
(Delibera del Giudice Sportivo presso il Dipartimento 
Interregionale – Com. Uff. n. 38 del 24.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ridetermina la 

sanzione della squalifica in 2 giornate effettive

di gara.

• Ricorso U.S. PALMESE 1912 A.S.D.
avverso la sanzione della inibizione fino al 28.11.2018 
inflitta al Sig. Esposito Nicola seguito gara 
Palmese/Portici del 21.10.2018 (Delibera del Giudice 

RESPINTO
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Sportivo presso il Dipartimento Interregionale – Com. 
Uff. n. 38 del 24.10.2018)

• Ricorso U.S. PALMESE 1912 A.S.D.
avverso la sanzione dell’ammenda di € 300,00 inflitta
alla Società seguito gara Palmese/Portici del 
21.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 38 del 
24.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, annulla la sanzione 

inflitta.

• Ricorso CASTIADAS CALCIO  
avverso la sanzione della punizione sportiva della 
perdita della gara con il punteggio di 0-3 inflitta alla 
reclamante seguito gara Castiadas Calcio/Trastevere 
Calcio del 23.9.2018 (Delibera del Giudice Sportivo 
presso il Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 31 
del 10.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso A.S.D. FENICE VENEZIAMESTRE
avverso la sanzione della punizione sportiva della 
perdita della gara con punteggio di 0-6 inflitta alla 
reclamante seguito gara Fenice VeneziaMestre/Citta’ 
di Mestre del 13.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo
presso la Divisione Calcio a 5 – Com. Uff. n. 190 del 
25.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso SANTARCANGELO CALCIO S.R.L.
avverso la sanzione della squalifica per 5 giornate 
effettive di gara inflitta al Sig. Galloppa Daniele 
seguito gara Montegiorgio/Santarcangelo del 
24.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 39 del 
25.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ridetermina la 

sanzione della squalifica in 4 giornate effettive

di gara.

• Ricorso U.S.D. CARAVAGGIO SSD RL
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta al calc. Gambarini Edoardo 
seguito gara Caravaggio/Virtus Bergamo del 
21.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 38 del 
24.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ridetermina la 

sanzione della squalifica in 2 giornate effettive

di gara.



• Ricorso FOOTBALL MILAN LADIES
avverso le sanzioni:

- perdita della gara con punteggio di 0-3;
- inibizione fino al 31.10.2018 alla Sig. Maria 

Luigia Pigatto,
inflitte seguito gara Football Milan Ladies/Arezzo del 
14.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 14/DCF del 
17.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ripristina il risultato di 

3-1 conseguito sul campo. Ridetermina la 

sanzione nell’ammenda di € 50,00. Limita la 

sanzione dell’inibizione al presofferto.

• Ricorso A.S.D. FEMMINILE INTER MILANO
avverso le sanzioni:

- perdita della gara con punteggio di 0-3;
- inibizione fino al 31.10.2018 alla Sig. Baresi 

Simone Renato,
seguito gara Mozzonica/Femminile Inter Milano del 
14.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 15/DCF del 
17.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ripristina il risultato di 
0-1 conseguito sul campo. Ridetermina la 
sanzione nell’ammenda di € 50,00. Limita la 
sanzione dell’inibizione al presofferto.

• Ricorso A.S.D. SPEZIA CALCIO FEMMINILE  
avverso decisioni merito gara Spezia Calcio 
Femminile/Novese Calcio Femminile del 14.10.2018 
(Delibera del Giudice Sportivo presso Dipartimento 
Calcio Femminile – Com. Uff. n. 24 del 18.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso A.S.D. NAPOLI FEMMINILE  
avverso le sanzioni:

- ammenda di € 300,00 alla Società 
reclamante;

- inibizione di giorni 14 al sig. Palmieri Italo;
inflitte seguito gara Napoli Femminile/Aprilia Racing 
Femminile del 14.10.2018 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso Dipartimento Calcio Femminile – Com.
Uff. n. 24 del 18.10.2018)

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 

ridetermina la sanzione nell’ammenda di € 

50,00. Limita la sanzione dell’inibizione al 

presofferto.

• Ricorso A.S.D. APRILIA RACING FEMMINILE  
avverso decisioni merito gara Napoli Femminile/Aprilia 
Racing Femminile del 14.10.2018 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso Dipartimento Calcio Femminile – Com.
Uff. n. 24 del 18.10.2018)

RESPINTO



• Ricorso A.S.D. VAPA VIRTUS NAPOLI  
avverso decisioni merito gara Grifone 
Gialloverde/Vapa Virtus Napoli del 14.10.2018 (Delibera
del Giudice Sportivo presso Dipartimento Calcio 
Femminile – Com. Uff. n. 24 del 18.10.2018)

RESPINTO

• Ricorso EMPOLI LADIES F.B.C.
avverso le sanzioni:

-  perdita della gara con punteggio di 0-3;
- inibizione fino al 31.10.2018 al Sig. Landi 

Marco,
 inflitta alla reclamante seguito gara Arezzo/Empoli 
del 14.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 15/DCF del 
17.10.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, ripristina il risultato di 

1-4 conseguito sul campo. Ridetermina la 

sanzione nell’ammenda di € 50,00. Limita la 

sanzione dell’inibizione al presofferto.

• Ricorso U.S.D. CAMPOMORONE LADY
avverso le sanzioni:

- ammenda di € 300,00 alla società;
- inibizione fino all’8.11.2018 al Sig. Rossi 

Osvaldo, 
inflitte seguito gara Campomorone Lady/Juventus 
Femminile del 21.10.2018 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso il Dipartimento Calcio Femminile – 
Com. Uff. n. 25 del 25.10.2018)

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 

ridetermina la sanzione nell’ammenda di € 

50,00. Limita la sanzione dell’inibizione al 

presofferto.

•  Ricorso A.C. MILAN S.P.A.
con richiesta di procedimento d’urgenza avverso la 
sanzione della squalifica per 3 giornate effettive di 
gara inflitta al calc. Conti Andrea seguito gara 
Campionato Primavera 1 TIM Milan/Chievo Verona del 
3.11.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega
Nazionale Professionisti Serie A – Com. Uff. n. 80 del 
6.11.2018)

La C.S.A., sentito l’arbitro RESPINGE. 
Trasmette gli atti alla Procura Federale per 

ulteriori accertamenti.

• Ricorso A.C. MILAN S.P.A.
con richiesta di procedimento d’urgenza avverso la 
sanzione dell’inibizione fino al 15.11.2018 inflitta al sig. 
Maldini Paolo seguito gara Campionato Primavera 1 
TIM Milan/Chievo Verona del 3.11.2018 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Nazionale 
Professionisti  Serie A – Com. Uff. n. 80 del 6.11.2018)

La C.S.A., sentito l’arbitro ACCOGLIE IN PARTE e,

per l’effetto, ridetermina la sanzione 

dell’inibizione al presofferto. Commuta il 

residuo nell’ammenda di € 1.000,00.

Trasmette gli atti alla Procura Federale per 

ulteriori accertamenti. 


